

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K —
1 évre	1 K 80	1 évre	3 — —
3 évre	3 — 60	3 évre	6 — —
1 évre	7 — 20	1 évre	12 — —

Lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: Szent-István-tér 1.
Ide küldendő a szerkesztőség és a kiadóhivatal érdekelt minden közlemény és előfizetési díj.
Egyes számkok kaphatók: a donánytöredékben.

Ma, csütörtökön d. e. fél 12 órakor **sorsolás** a belvárosi katolikus kör kistermében (Szógyényi-Marich-utca 2.)

Kacag

az ember, ha egy vidéki lapban egetverő politikai cikket olvas. A bolhakohögéshez hasonlít ez a politizálás. Különösen akkor, mikor még csak képviselőválasztás sem lesz egyhamar. De mit tehetünk róla szegény vidékiek, ha néha még is feljajdul bennünk valami és betűt kér. Meg vagyunk róla győződve, hogy úgy sem hallgat ránk senki és mégis jól esik néha-néha kimondanunk, ami olyan igen nagyon nyomja a begyűnkét.

Pangunk. Zátonyra jutottunk ismét. Jobban mondva kérdés egyáltalán voltunk-e valaha máshol is? Általános drágaság — oh irtózatos fogalom — mindig jobban és jobban húzza össze nyakunkon a kötelet. Az igában született és igához szokott tisztviselők között is már egyenesen tarthatatlan állapotok mutatkoznak. Nem bírunk megélni! Hangzik mindenfelől a legfacsaróbb kétségbeeséssel.

A nép jogok után kiáltoz. Jogot a népnek! Es ha talán téves uton keresi is jogait, ki veheti rossz néven? Mindenki úgy próbál javítani helyzetén. ahogy tud.

De talán semmi sem mutatja jobban hazánk szomorú képét, mint az a megdöbbentő tünet, hogy még az ügyvédek is elégedetlenek.

Múltkor panaszkodott egy kereskedő, hogy éppen csak, hogy megél, haszonról szó

síncs. Olyan bizonytalan ma az üzlet, hogy nem lehet spekulálni. Kis ember kicsiben, nagy ember nagyban spekulált, de most alig meri ezt valaki.

Beteg a mi egész társadalmunk, testileg és lelkileg. Sem egyik sem másik irányban nem történik, mondhatnók, semmi.

Szabadon garázdálkodik a bűn mindentéle alakban és ha üldözik is, hiszen üldözik, de radikális intézmények, melyek a bajokat okaiban ölnék meg, oh hol vannak még?

No és végre mi köze mindennek a politikához? Mert hisz azért íródott e cikk, hogy hát hadd kacagjanak megint egyszer a vidéki politizálásban. Miközbe? Nagyon sok. Bizony mondom, más világ lehetne széles ez országban, ha oda-fönt is, hol az ország sorsát intézik, más világ volna.

Diabolo.

Nagyheti szertartások sorrendje. Nagycsütörtökön d. e. 9 órakor ünnepélyes nagymise lesz, melyet a megyéspüspök tart. Míse közben az oajat és krizmát szenteli meg a püspök, végén pedig az utolsó vacsorai lábmosás emlékére a 12 erre kiválasztottnak lábát mossa és csókolja meg. Délután 4 órakor a fekete zsoltosma és Jeremiás sívalmának eléneklése lesz a székesegyházban. Nagypénteken d. e. 9 órakor kezdődik az előszenteltek miséje, az ugynevezett csonka mise, miközben a passiót, Jézus szenvedéseinek történetét éneklük, végén pedig szent beszéd lesz. Délután 3 órakor ünnepélyes körmenet indul a szent sirokhöz, melynek

végzetével ismét a lamentációk következnek. Nagyszombaton reggel 6 órakor tűz és a kereszt-víz szentelésével veszi kezdetét a szertartás; 9 órakor ünnepélyes szentmisét celebrál a megyéspüspök, délután 6 órakor pedig a feltámadási körmenet lesz a székesegyházban.

Bűnhődés.

A szociáldemokrácia áldozata.

Fülöp István Fiuméba megy.

Két hét előtt az egész ország tisztességes közvéleményét felháborította az a gyalázatos, hazafiatlan trükk, mellyel a helybeli déli vasúti műhely munkásainak egy csekély — szociáldemokrata maszlagtól és Fényes Samu-féle tudománytól (?) megköttyagosodott fejű — része erőszakoskodásával, botránnyal fenyegetőző terrorizmusával megakadályozta azt, hogy a déli vasút dalárda hazafias tradícióit követve március tizenötödikét megünnepelhesse. Az ünnepély elmaradt ugyan s ez a szociáldemokrácia bevételi rovatában ellönyvelheti, ha dicsőségnek tartja, de a fekete levest most isszák meg azok az emberek, kiknek buksi fejét a demokráta népbolondítók faltörő kosnak használták fel a hazafias érzés ellen intézett támadásuknál.

Mint a „Magyar Vasutas“-ból a szociáldemokráciának ebből a vasutasokra vadászó ildomtalan hangú kis lapgeszkájából értesülünk, a déli vasút igazgatósága a márciusi erőszakoskodás egyik főhősét, Fülöp István elhítpos munkást büntetlshől elhelyezte Fiuméba. Tengerifürdőt szerető embernek kedves lenne ez a levegőváltozás, de a szegény Fülöp István alig fogadja ily kellemes érzésekkel az áthelyezést.

A fiatal munkás, ki négy gyermek atyja, a fehérvári műhelyben szabadult; katonáskodása után a gépgyár derek, jó lelkű főnöke, ki a „Magyar Vasutas“ otromba támadásainak állandó céltáblája, újra kenyeret adott neki, jó, puha, fehér kenyeret (ugy tudjuk, 180—200 koronát keresett havonként!); most, mint a M. V. írja, ott leán Fiumében egyéb munkája mellett kocsilogatással is fog foglalkozni s fizetése is körülbelül egy harmadával megecsappan.

Ő pedig ottlenn szomorú szívvel hallgatja tenger mormolását, tenger habja felett futó szél zugását, egyedül, egyedül, mert társai, főleg a főkolompások, az uszítók, a szegény munkások bőrével kereskedők tovább is itt maradnak nagy Magyarországon, uszítanak, holondítanak tovább szegény embereket, családapákat, beszélnek a potrohos papokkal szövethető Breuer és Brahm zsidó igazgatókról, csak egyről feledkeznek meg: arról, hogy miként kárpótolhatják a

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza
barátok épülete,

ÁZELŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

00000353

Fülöp Istvánokat s kis gyermekeiket, kiknek a száma legió már ebben az országban, azért a jó puha, fehér, bőséges kenyérré, melyet a szociáldemokrata szájhősök vettek ki a szájköböl akkor, mikor (maguk a háttérben meghúzódva) a vallás, Isten, egyház, haza és társadalmi rend ellen vezetett támadó sereg élére állították s veszni engedték őket.

Dicsődjük a déli vasut igazgatóságát, minden humanizmusa mellett is erőlyes intézkedéseért, mely talán kinyitja szemét annak a szegény becsületes munkásnépnek, mely eddigelé elég rövidlátó volt odaadni magát, családját Cservenkák hatalmi hóbortjának szolgálatába

Pusztító VIHAR.

Öt ház összedőlt.

Szordán virradóra óriási vihar pusztított a városban és a környéken. A havas esőt erős szél kísérette, mely a szabadban fákat csavart ki, a városban pedig lakóházakat döntött össze.

Remsei János Csutora-utca 31. szám alatti háza hajnali 5 órakor omlott össze. A menyezet omlását idejében észrevették és így a házbéliek sértetlenül elmenekülhettek. Két szoba és konyha berendezése azonban a romok alá került. A lakáson kívül összedőlt az istálló is, ahol két ló volt bekötve. A megrémült állatok, mikor a falat bedőlni látták, maguk elszakították a köteléket, melyel a jászolhoz voltak kötve és kimenekültek anélkül, hogy épségükben kár esett volna. A városi mérnöki hivatal megfellelő számu munkaerőt állított be a romok eltakarítására és az eltemetett butorok kiemelésére. A mentők is kivonultak, de szerencsére dolguk nem akadt.

Göbölös Józsefnének Forgó-utca 12. számu házában az északi oldala omlott be. A pusztulás itt nem volt akkora, mint a Csutora-utcaiban, bár a lakást itt is ki kellett üríteni. A mérnöki hivatal a falak ideiglenes feltámasztását rendelte és végzeteti el.

Ezen kívül az Öreghegyen egy hajlék, a Szárazréten pedig két lakóház dőlt be.

A veteményekben és gyümölcsösökben — miként a szakértők mondják — szerencsére még nem tett nagyobb kárt a zord idő, mint amennyit általában a rovarok szoktak tenni.

Vizvezeték.

A bizottság ülése.

A városi vizvezetési bizottság tegnap délelőtt 11 órakor ülést tartott dr. Saára Gyula polgármester elnökletével. Az ülésen jelen volt Forbáth szakértő is. A bizottság elrendelte, hogy a vizvezetéknel rendszeresített mérpöki állást, valamint a gépészi állás betöltési javasolja a közgyűlésnek.

Forbáth tanár ismertette a Wipler és Benoid cégekkel való állapotot. Az ismertetést a bizottság tudomásul vette, mivel azonban mindkét vállalattal a közel napokban fog még érkekezni a város érdemleges, határozatot nem hoztak.

A Benoid cég igazgatója, Sármezey a napokban érkezik városunkba, hogy a polgármesterrel, megállapítsa azokat a feltételeket, melyek ellenében a munkálatokat átadhatja.

A Wipler ügyben pedig megsürgeti a Bizottság Kallinger Mihály miniszteri biztosnál a bírói szemle eredményét és felkéri, hogy erről a polgármestert értesítse.

Egy szerkesztői üzenet.

„Bizzék a jövőben fiatal barátunk, mert a jövő okvetlenül föltartozhatlanul a miénk.”

A „Világ” egyik minapi számának szerkesztői üzenetei egy kíváncsi VIII. o. tanulóktól ki „természettudományi alapon.” „Jézus működése és tanítása, a kereszténység keletkezése és az egyház nagy szerű kifejlődése csak mozgás.” De utjabban „az egyház nem akar haladni, mert megállapította azt a biblia is egyéb merev tekintélyt, melynek alapján minden haladást ellenez, s ezért elsenyved és föltartozhatatlannal meghal.”

Igy szöve tovább szarvas-okoskodását, utal a fizika örök törvényeire, melyeknek szerinte a VIII. osztályos is már böics tudója és hivatozik a fölvilágosultak, a szabadgondolkodók a szabadkőművesek és a szocialisták tevékenységére.

Semmi esetre sem tartjuk helyesnek azt, hogy akár a tudakosság, akár a szabadság égise alatt egy lap félrevezesse ifjainkat és oly tanokat hirdessen, melyek édes hazánk törvényeinek lábba tiprásával az anarchia fölényét hangoztatja.

Törvényeink a vallás kérdésének előkelő, sőt mondhatni: a legelőkelőbb helyet biztosítják. Középkorainkban a vallásoktatás és a vallástanulás kötelező és bir legalább is oly értékkel, mint a természettudományok, melyek abszolút (!!) értékéről minden komoly elme eléggé meggyőződhetett.

S a midőn kimondjuk azt, hogy hazánk nemzedékei helyesen, észszerűen és a haza felvirágoztatására csakis a vallásérkölcös, nevelés szigorú betartásával vagyunk képesek hasznosakká tenni, akkor előlleg magat, felvilágosodottnak, „szabadgondolkodónak”, „szabadkőművesnek” és „szocialistának” nevező „perpetuum mobile”, „arcul csapva középkoraink rendszerét, szellemét és ifjuságunk vallásos meggyőződését, azt kiáltja a magával telre telen, kétkedő ifjunak: „ne vedd figyelembe, hogy édes hazánk ezeréven át csak a kereszténységnek köszönhette fennállását és nagyságát; ne törődj azzal, hogy a tételek törvények a vallásoktatást elsőhelyre tették, mert ha az paragrafusba van is büjtatva, azt csak a merev dogmákhoz ragaszkodó, gondolkozni restelő papok tették, hanem fordulj bátran a fizika felé, mely a mozgás törvényénél fogva örökké szent és csallhatatlan!”

Ha egy gazember rémtettét felclicsém, befogadt az ügyész és becsukta a bíróság. A vakolónak azonban úgy látszik minden szabad. Törvényeink nyilt tilalma ellenére bátran hangoztatják, hogy a vallásérkölcös semmi, sőt még ennél is több: bornirtság. Nincs, aki az ostobaság eme fennhéjázó lármáját toruktra forasztaná és megtanítaná a törvénytiszeletre, mert a középkorai erkölcsöket úgy látszik már nem a kathedrálról, hanem a „Világ” és a „Népszava” hasábjairól kell hallgatniok a XX. század keresztény ifjainak. Kár, hogy vannak törvényeink s ha vannak, miért nem bannak el megfélelgen és felvilágosodott [?!] haddal. Hadd tanulnának különbséget tenni: mi a szabad- és a zárt- „mozgás”!

HIREK.

Naptár.

Április. 4. Csütörtök.
R. Kath.: N.-csüt.
Prot.: Jaidor.
Gör.: Vazul.
Zsidó: —
Nap kel: 5 ó. 35. nyugszik 6 ó. 32.
Hold kel: 10 ó. 00. nyugszik 6 ó. 25.
Jójelezés: Hűvös, több helyütt csapadék.

Áprilist

járat velünk az idő. Február végén letettük már a télkabátot, mert a jó öreg nap oly melegen mosolygott, talán a naptárak kudarca fellet, hogy mosolyvól felolvaszotta a jeget, felmelegítette szíveinket és bár messze volt még március 21-e, valóságos tavaszt varázsolt elő. Mikor pedig a naptárban is beköszöntött a tavasz, mint a gyermek valami csiny után, épuget félrevonult a nap, elbujt a szürke, mogorva felhők közé. Jól begombolkoztunk. De ismét kifogott rajtunk a melegség királya és úgy befutotta a földgolyóbist körülvevő légkályhát, hogy ezt már nem csak az emberek, hanem a természet is észrevette. A

fák rügyeztek, a vetemények is kidugták piciny fejcskőiket a föld-millió és milliónyi kis ablakán, az alma és barackfák pedig mint valami dívathölgyek feltették fejükre gyönyörű virágos kalapjukat. Tavasz volt, langyos szellővel cirógató igazi szép tavasz.

Es most beköszöntött az április. Két nap óta hideg szél dudorász kiállhatatlan nótákat füllünkbe és mintha csak versenyre kelt volna a nappal, annyira erőlködik, hogy minél nehezebb ruhákat erőszakoljon ránk.

Tegnap reggelre pedig decemberré változott az április. A fák északi oldalát egész hosszában bevonta a megjegesedett a hó, a háztetőkre fehér lepelt borított, kéményeket döntött, fákat csavart és az embereket elzavarta az utcáról. Akinek mégis dolga van künn, az sietve lépked haza felé.

Miért havazik? A telefon folyton a füllünkbe berreg és minden olvasónk azt kérdi: miért havazik? Hogy olvasóinkat a legteljesebb mértékben kiszolgáljuk, rögtön táviratoztunk Buenos-Ayresbe, lapunk kiváló munkatársának, dr. Maniace Eduárd egyetemi tanárnak.

- Halló, tanár ur, miért havazik?
- Hát havazik?
- De mennyire!
- Hát kérem, nem vették észre az Utkaparó csillagzatban azt a csudás égi tűneményt.
- Lehét.
- Hát kérem az Utkaparó csillagzatban egy fényes csillag jelent meg. A csillagászok Samu csillagnak nevezik. Ez a Samu csillag Önöknél nagy hűhót csinál.
- De mekkorát!
- Nohát látja, hű is meg hó is. A hű okozta a levegő lehűlését és erre jött a hó. Hát ezért esik a hó.
- Hohó tanár ur! Az márciusban volt, most már itt van április hava.
- Hava? Hát hava! Ha már hava, akkor havazik. Erti kis kiszámányoló?

— **Olvasóinknak.** Többen kívánták már, hogy lapunk regényt adjon az ő hűség olvasótáborának. Mivel a mi legedesebb vagyunk mindig az, hogy közönségünk kívánalmait teljesítsük, lapunk hűvű számban megkezdjük a regény közlését. A nagy gondtal megválasztot regény címe:

Slemi Péter csodálatos históriája.

Irja: Chamisso,

a híres-neves német elbeszélő. Maga a regény egy szegény ördög csodás, bűvös bájós története. Mindig érdekes, mindig elragadó, mindig művészi. A fordítást lapunk egy aranyos tollu munkatársa végzi. A szerkesztőség áldozatot, fáradságot nem sajnál, hogy olvasóink tanulságos, kicsinynek-öregnek egyaránt érdekes olvasni valót adjon. Viszont a regényt olvasóink figyelmébe, szeretetébe ajánljuk.

— **Szép siker.** Hurbán István, a helybeli főszolgabírói hivatal ambiciózus tisztviselője f. hó 2-án Budapestben a pénzügyminiszteriumban szép sikerrel letette az államszámvetéltani vizsgát.

A polgármester Budapesten. Dr. Saára Gyula polgármester f. hó 2-én Budapesten járt és a miniszteriumokban több hivatalos ügyet megbeszített.

Az iskolák államosítása ügyében tárgyalta Kacsóvics miniszteri tanácsosa, aki azt ígerte, hogy az ünnepek után lejön Székesfehérvárra és megvizsgálja az itteni állapotokat.

A vegyvizsgáló állomás ügyét a földművelési miniszter már jóváhagyta s most a belligyminiszteriumban készlekedik. A polgármester megszürette.

Az új város ház ügyében gróf Zichy János kultuszminiszterrel tárgyalta a polgármester a Kossuth-utcai Zichy-ház megvételéről. A miniszter elvben beleegyezett a ház eladásába, de azt még nem mondott.

Az Oltáregylet vezetősége felkéri a tagokat, hogy a feltámasztási körmeneten zárt lámpákkal és jelvényekkel jelenjenek meg.

A sárbogárdi állomás kibővítése. A kereskedelmi miniszter tegnap reggel arról értesítette Fejérvármegye alispáni hivatalát, hogy a magyar államvasutak igazgatósága által eléje terjesztett kérelemre Sárbogárd állomás kibővítése ügyében a közigazgatási bejárást dr. Hazai Radó miniszteri segédtitkár vezetése alatt elrendelte és annak megtartására április 16-án reggeli 8 óráját tűzte ki. Felhívja a vármegye közönségét, hogy a bejárásnál kellőképpen képviselje magát.

Hír, amely csak nőket érdekel. A Rudbányai-féle kizárólagos posztókereskedésben tavaszra gazdag választékban különleges kosztümszövegetek szerezhethetnek be.

Kimutatás a Székesfehérvári Tüdőbajosokat Gondozó Intézet 1912 évi március haváról. Az intézet a hó folyamán felvett: 9 helybeli család 27 taggal. Ezekkel a gondozottak száma: 334 helybeli család 677 taggal, 11 vidéki család 36 taggal, összesen: 345 család 713 taggal. A hó folyamán az intézet kiszolgáltattott: 3031,5 liter tejet, 377,5 kgr. kenyérliszte, 167 kgr. burgonyát, 37,95 kgr. rizst, 9,75 kgr. babot, 8 kgr. lencsét, 5 kgr. darát, 4 drb. kőpöcsészét, fuvarra 3 kor., bélyegre 30 fill., összesen: 791 kor. 61 fill.

Szenzáció. Az érdeklődés központját képezik a Rudbányai-féle posztókereskedés női kosztümszövegetei. Kirakatban azok nem lesznek elhelyezve.

A Jézus Szive templomáról készült levelezőlapok kaphatók: a Kath. Körben, Kér. Fogyasztási Szövetkezetben, özv. Czárnerné Johánytőzsdéjében, Kláner József, Kézváltky Béla urak üzletében, Robicsok Sándor papirkereskedésében és Rottler I. Johánytőzsdéjében.

HÁZELADÁS. A belvárosban levő néhai Szammer Kálmánné féle Várkörúti 36. számú egyemeletes lakházkerttel együtt eladó!

Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, akik kedves halottainknak, Engelhardt Józsefnek temetésén megjelenni, részvétüket nyilvánítani, ravatalára koszorút küldeni szívesek voltak, különösen pedig a vasuti tisztikarnak, a mozdonyvezető karnak, a fűtőház alkalmazottainak, hátsó köszönetét nyilvánítja a gyászoló család.

Minden háziasszony vásárolja kávé és tea szükségletét a Fiumei kávébehozatalainál.

Duhaj legények Borsányi Gás pár és Nagy Imre helybeli kőműves legénykéik az egyik éjjel az Alsókirályson több ablakot beverték és két békésen haladó egyént minden ok nélkül megverték. A rendőrség tegnap délelőtt fejenként 100-100 korona pénzbüntetésre, nem fizetés esetén 5-5 napi elzárásra ítélte a duhaj legényeket.

Engedély nélkül. Rákos Ignác helybeli Jakos a fürdő mellett engedély nélkül sertéshizlaldát tartott. A rendőrség megindította ellene az eljárását.

Fogak Kovács Dezső műfogászati termében Székesfehérvár (Rözsza-u. 5 sz. a. e. mellett Zirci templommal szemben).

A Népszövetség irodája Szent István-tér 1 sz.

Füzetek, naptárak átvehetőek vasárnaponként fél 11-től 12-ig. Akinek a népszövetséggel dolga van, az irodájában elintézheti.

Verekedtek. Ney Jakab és Grünfeld Mayer vásári hétkirajcárosok a legutóbbi helybeli országos vásáron összeverekedtek, mert egymást leszidózták és mindketten megsértődtek. A rendőrség tegnap itélkezett felettük és fejenként 2 napi elzárásra ítélte őket.

Husvétii sonkát rendeljen Marschallnál Kossuth-u. Prágai 2-60 kor., saját pácolású 2.40 kgmonkint. Telefon 181-182.

Anyakönyvi kimutatás 1912. március hó 23-tól 30-ig. Született: Törvényes fiú 5, törvényes leány 7, összesen: 12. — Elhalt: Törvényes fiú 2, törvényes leány 3, férfi 4, nő 7, összesen 16. E szerint a halálozás a születést negygyel múlta felül. Házasságra lépett 3 pár.

Elhaltak: özv. Varga Mihályné, Karlovics Erzsébet, r. k. 71 éves, Gözmalom-u. 3.

özv. Lehota Györgyné, Keller Anna r. k. 72 éves Széchenyi-u. 112.

Muzslai Ferencné, Pajor Anna, r. k. 69 éves, Jókai u. 12.

Gebauer Jenő, r. k. kádár segéd, 17 éves, Berényi ut. 14.

Pákozdi István, ref. földműves, 56 éves, Seregélyesi-ut. 1.

Kósa István, r. k. földműves, 45 éves, Seregélyesi-ut. 1.

Schuller Mária, r. k. 2 hónapos, Öreghegy, 1118.

Zugor Emilia-Vilma, ág. h. ev. 7 éves, Zrínyi-u. 16.

Nyak József, r. k. földműves, 65 éves, Seregélyesi-ut. 1.

Pálfi József, ref. 5 hónapos, Szárca-u. 28.

Csiszár Erzsébet, r. k. 1 hónapos, Szárca-u. 18.

Pajer Lajos, r. k. 10 hónapos, Sár-u. 11.

Dömsödi Jánosné, Szücs Szabó Julianna, r. k. 25 éves, Rác-u. 3.

özv. Nyers Józsefné, Sulák Rozália, ág. h. ev. 84 éves Seregélyesi ut. 1.

Kihirdetések: Szabó Pál, r. k. kisbírókos és Király Rozália, r. k. Székesfehérvár.

Nemes Somody Zsigmond ref. mészárossegéd és Kramolisch Matild, r. k. önálló szatárnő Székesfehérvár.

Bloch Sándor (Szimche) izr. kávéház tulajdonos Veszprém és Váradon, izr. Székesfehérvár.

Pajer Lajos, r. k. 10 hónapos, Sár-u. 11.

Dömsödi Jánosné, Szücs Szabó Julianna, r. k. 25 éves, Rác-u. 3.

özv. Nyers Józsefné, Sulák Rozália, ág. h. ev. 84 éves Seregélyesi ut. 1.

Kihirdetések: Szabó Pál, r. k. kisbírókos és Király Rozália, r. k. Székesfehérvár.

Nemes Somody Zsigmond ref. mészárossegéd és Kramolisch Matild, r. k. önálló szatárnő Székesfehérvár.

Bloch Sándor (Szimche) izr. kávéház tulajdonos Veszprém és Váradon, izr. Székesfehérvár.

Szoba-, cimpfestő

és

mázolómunkákat

jutányos árért elfogad

FISCHLGYULA

festő

Szömörce-utca 10. sz.

Egy tanuló felvétetik.

Meghívás.

Az 1898. XXIII. t.-c. alapján alakult Országos Központi Hitelszövetkezet hitelekébe tartozó Székesfehérvári Hitelszövet, mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja, az 1912. évi április hó 14-én d. u. 3 órakor a hitelszövetkezet hivatalos helyiségében, (határozatképtelenség esetén az újabb közgyűlés április 28-án d. u. 3 órakor)

VI. rendes közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok 35. §-a értelmében meghívottnak.

NAPIREND:

1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.

2. Zársmódások megvizsgálása és a felmentvény megadása.

3. Mérleg megállapítása.

4. Tisztajóvedelemről való rendelkezés.

5. Az igazgatóság négy tagjának választása.

6. Ingatlanok vétele.

7. Alapszabály módosítás.

8. Esetleges indítványok, melyeket 8 nappal előbb kell bejelenteni.

1911. december hó 31-én a tagok száma 592, üzleteredménynek száma pedig 2108 volt; az év folyamán belépett 209 tag, 437 üzletrészes, kilépett 215 tag 1024 üzletrészes.

A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a szövetkezet helyiségében kifüggesztett és mindenki által megtekinthető.

Kelt Székesfehérvárott, 1912. április 1.

Az igazgatóság.

Apróhirdetések

Apróhirdetések előre fizetendők.

ELADÓ egy 5 éves fél hencz ló, két lóra szerszám, két lovas igáskocsi Bórgyár-dűlő 4. szám alatt.

Legszébb husvétii levelező lap Kaufmann papirkereskedésében kapható, Kossuth-utca 9. — Vilám aranyozó minden régi tárgyat újja aranyoz, — 1 üveg 44 fillér.

Olvasók, saját készítményűek a legkülönbözőbb kivitelben kaphatók a személnáriumi templom sekrestyéjében. Megrendelésre is készítenek olvasókat, füzéseket, javításokat elvállal.

A Hitelszövetkezet Lovóde-utca 3. sz. alatt aprított tűzifát ad a tagoknak házhoz szállítva 100 kgkint 2-60 K ért.

Sütő-tanuló felvétetik Steiner-Béla sütőjében.

Rátz-temető dűlő 1 számú háznál egy házhely eladó.

Sár-utca 22. szám alatti ház eladó. Tudakozódni lehet Liget-sor 2. szám alatt az ügyvédi irodában.

Szent-István-utca 17 szám alatti ház eladó. Tudakozódni lehet Liget-sor 2. szám alatt az ügyvédi irodában.

Rákóczi-utca 17. szám alatti bolthelyiség lakással együtt azonnal kiadó.

Óriási választék
HUSVÉTI
locsolókban
30 fill., 50 fill., 1 kor.
üvegben
Steiner Béla
drogériában.

FIGYELEM!

Mindenki, aki olcsón és jól akar étkezni kísérelje meg **RÉDEI** konyháját és kellemes helységeit. Itt a tavasz, jön a nyár, fedett kerthelyisége felülmulhatatlan a belvárosban. Havi étkezés 48 korona kenyérral együtt.

Elsőrendű Dreher sör, a legjobb borok. — Esténként cigányzene.

Számos pártfogást kér **RÉDEI** vendéglős.

Legdivatosabb női szálmá- és lószörkalapformák, szálmá-fonatok minden színben kalapvirágok.

Legdivatosabb ruhadíszek, selyem- és gyöngyrojtok minden színben.

KEZTYÜK. VALÓDI CHEVRAUX CIPŐK. NAPERNYŐK.

Legolcsóbb árak mellett kaphatók!

KOVÁCS ANTAL
uri- és női divvatáruháza.

Varrógépjavítások
műhelyünkben gyorsan és szakáczerően készíttetnek,

SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.

Magyarország legnagyobb és legrégebb varrógép-üzlete.
Székesfehérvár, Nádorutca. Töltényi-ház

Legszebb, legjobb, legolcsóbb
hajbetelek, hajfonalak, loknik, frizetták, és minden egyéb hajmunkák, hajháló is elkészítenek SIMON fodrásznál Kossuth-utca 11. Kihullott és levágott női hajak megvétenek. — Egy tanuló felvétetik.

Ha eladni vagy venni-valója van az apróhirdetések közt tegye közzé!

LEGJEZEBB JIREMLÉK HAVRÁNEK ANTAL
ACD. SZOBRAZ ÉS KÖPÁRÁGÓ TELEPEN SZ. FEHÉRVÁR FELSŐ VÁROS
TERVEK INGYEN TELEFON 125

Szép az ici-fici női cipő
Benne takarosaulépkeda nő
Akkor tartós, szép és jó.
Ha Moskovits-tól való!

Moskovits-cipő- és csizmagyár székesfehérvári fiókja.
Üzletvezető: KOSTYELIK SÁNDOR.
Gyermek cipők 2 K-tól 10 K-ig; női cipők 5 K-tól 28-ig; férfi cipők 7 K-tól 28-ig. **Football cipők** olcsón, a legújabb kivitelben.



Egy keveset használt (300 koronás) zongorahangu hangverseny

CIMBALOM
teljes felszereléssel nagyon olcsón eladó. Bővebbet **Wagner a „Hangszer-Királynál“**
Budapest, József-körút 15. (Gyorsjavító műhely.) Hangszerekről fényképes árjegyzék ingyen! Ne vásároljunk részletre!

Az eredeti Singer-varrógépek valódi árszámból ezen vedőjegyre, tanácsotk fel.

EREDETI SINGER VARRÓGÉPEK

ÓVÁSI!

a ki varrógépet akar vásárolni ne befolyásoltassa magát olyan hirdetések által, melyeknek az a céljuk, hogy SINGER név alatt használt, vagy régebbi rendszertű gépeket hoznak forgalomba. Inkább az vegye figyelembe, hogy varrógépeinket nem viszont elárúsítók útján, hanem saját üzlethelyiségünkben közvetlenül adjuk el a közönségnek. Csak oly üzletekben melyek ezen címerével vannak ellátva, szerazhatók az eredeti SINGER varrógépek.

Singer Co varrógéprészvénytársaságnak Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-fele ház.

„NIGRIN“ legjobb cipőkrém a világon!
A bőrnek pompás fényt ad, a bőrt puhává és tartóssá teszi.

20 fillér egy óriási doboz! $\frac{1}{4}$ kgr **75**, $\frac{1}{2}$ kgr **140**, 1 kgr **270** fillér.

Fernolend világhírű fénymaz (subick) 4, 6, 10 és 20 filléres dobozokban!
Cipőkrém kútönlegesége minden színben!
a kontinens leghirvevesebb gyáraiból.

JÉGPOR biztos szer lábizzadás ellen! Kisdoboz 60 f. nagydoboz 1 kor. — Ismételőárúsítónak minden cikkből megfelelő árengedmény! —

Puha- és keményfa padlóhoz lakk, viasz, linoleum, különböző színekben.
Fa- és vasbutorokhoz való festék minden színben, Arany-, ezüst- és bronzlakkok képkeretek restaurálásához. Szalmakalap-festékek. Bőrlakkok. Vazelin. Orosz bőrkenőcs. Bőrapretura, nyeregzsappan, kályha és fémtisztítószer. Szarvasbőr-festék Lábbeli tisztítószer. Cipőfűző különlegességek. Cipő és csizmasámfák. Mindenféle cipődíszítések. Kocsimosó és butortörő szarvasbőrök 1 K-tól felfelé. Kocsimosó szivacsok! Arctörő bőrök.

„PALMA“ gummisarkokban a járás elegáns, biztos és kellemes igen olcsó árak mellett kapható.
Matracok, díványok és ülésekbe való lószőr, áfrik és tengerifü eredeti gyári árakon.

LEGJOBB DENATURÁLT SPIRITUSZ!
Nagy lóppokróc raktár. — Vizmentes ponyvák és gabonaszákak. — Trieszti szivacsbehozatal.

Langraf Gábor és Fia gépszij- és bőrkereskedésében.
Cipőfelsőrész, Kaptatagyár és árutelep, Jókai-utca 8. és 10. szám.
TELEFON 100. SZÉKESFEHÉRVÁR SPECIÁLIS ÜZLETE. Üzletalapítás 1857-ben.

Nyomatottaz Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérváron.

00000356